Vraag Antwoord Scores

Passende parabool

9 maximumscore 6

*  f(0)=2 geeft c=2 1
*  f'(x)=2ax+b 1
* De richtingscoéfficiént van de raaklijn is ~3 1
e F10)=—3 geeft b=—/3 (dus f(x)=ax’—3-x+2) 1
* De grafiek van fraakt de x-as dus D=3-8a=0 1
»  Hieruit volgt a =3 (dus f(x)=2x>-3-x+2) 1
of
*  f(0)=2 geeft c=2 1
e f'(x)=2ax+b 1
* De richtingscoéfficiént van de raaklijn is -3 1
. f’(0)=—\/§ geeft b=-3 (dus f(x)zaxz—x/g-x+2) 1
* Voor de top van de grafiek van f geldtx =2£2 en uit f{gj =0 volgt

43—a— %+ 2=0 1
*  Hieruit volgt a=3 (dus f(x)=2x>-4/3-x+2) 1

of

* Een vergelijking van een parabool is y = a()c—p)2 , dus % =2a(x—p) 1

* De richtingscoéfficiént van de raaklijn is ~3 1
«  ((0,2) ligt op de parabool, dus) 2=a(0— p)* en dus 2 =ap? 1
« In (0,2) geldt % =3 dus 2a(0— p)=—/3 en dus 2ap = NG 1
* Een exacte berekening waaruit volgt dat p = % en a :% 1

8
c=2) 1

2
. yzi(x—%) herleiden tot f(x):%xz—\/g-x—i-Z (en dus b=+/3 en
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